

MAGYAR PINCÉREK LAPJA

Megjelenik minden hó 1-én és 15-én

Előfizetési árak:

Egy évre 12.— P
Félévre 6.— P
Negyedévre 3.— P

A MAGYAR PINCÉREK ORSZÁGOS
SZÖVETSÉGÉNEK HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Bpest, VIII., Nagyfuvaros-u. 18. II. 12
Telefon: J. 446—96.

Szalmaláng.

Régi közmondás, hogy »a veszély összetereli a veszélyezteteket«. És vajjon van-e szakma, van-e a dolgozó társadalomnak olyan csoportja, melyet nem fenyeget a gyengeség, a szétforgásolódás veszélye? Nincs az az acél-szilárdágura összekovácsolt munkáscsoportosulás, nincs a szervezkedésnek olyan precizen megépített erődítménye, amelyel a szétomlás, vagy a felrobbanás fantomja nem lesne láthatatlan rejtek-heléből. Ezt tudták és tudják a dolgozók légiói és szoros egységű tömörüléseikkel védekeznek is ellene. Csak egy elhagyatott, árva csoport merült a Pató Pálok unott cinizmusába, a nemtörődöm-ség lusta mocsarába. Ez a csoport — fájdalom! — a mienk volt!...

A közelmúltban mintha a csoda közleledésének lépteit hallottuk volna... Lelkes, nyomorúságukra, tehetlenségükre eszmélt kartársak ajkain felsuttogott a régóta sóvárgott szózat: *az Egység!* Hogy a szerteszórt, kisajtott, lerongyolódott pincérszervezetek egy erős és biztonságos kősziklába: az Egység törhetetlen gránitjába merevedjenek.

Fekete Lőrinc kartársammal, a szociáldemokraták lelkes elnökével együtt elfeledtük a nagy cél megvalósítása érdekében a vezetésünk alatt álló pincérszervezetek között tátongó ellentéteket. Szerény keretű sajtónk fegyvereivel igyekeztünk kiverekedni a sóvárgott, a pincérszívek mélyén titokban őrzött célt: az Egyesülést. A szerényen feketéllő betűk riadó harsogással szálltak a lerongyolódott tömegek felé.

Összejöttünk mindenfelől s minden jóakarattal. Beszédük harsogtak, panaszok hangzottak fel, az eddig ellenséges kezek békés parolára nyultak, a remény sugara beszötte fényével a gondokba borult homlokokat és utána...

Bizony, utána nem történt semmi sem!...

Pató Pál rozsdás alakja ismét fel-emelte szavát: »Ejh, ráérünk arra még!«

Persze, hogy ráérünk! Ráérünk addig, amíg kimerült, elcsigázott testünkön szegyenkező rongyok is leszakadnak rólunk! Ráérünk addig, amíg keserves munkánkért a jóllakás gyönyöreiben részesülhetünk. Ráérünk addig, amíg nem a minisztérium, sem a társadalom, hanem még az utolsó kötő munkás sem vesz tudomást rólunk! Mi ráérünk!...

Az akarat, a szándék szent és közös. Csak a megvalósításra szükséges erők szunnyadnak. Mi tudjuk néhányan — sajnos, kevesen —, hogy egy kartársunk sem tagadná meg önmagát az

Egység megszületésének nagy pillanatában. Most csupán csak azt a hibát követtük el, hogy a máglyát, melynek fénye észretérite volna a csüggedőket, az álmosakat, a nemtörődömöket, azt a máglyát, melynek fényét oly régóta sóvárogjuk a pincérszívekben: nem keményfából, ahnem szalmából hordtuk össze. A szalmaláng fellobbant, fényére felujjongtak a várakozók ezrei és aztán...

Aztán nem maradt egyéb, mint füstölő hamu, melyet szétszórt a közöny szele ellenségeink gunyhahotája kíséretében.

Most pedig mi, akik a ti sorsotokat a ti jövőtöket igaz érzésekkel hordozzuk szívémben, úgy cselekszünk, mint az egykori római katona, akinek kezéből kilencszer ütötte ki a dárdát az ellenség és kilencszer lehajolt érte, hogy az ellenség ellen fordítsa. És győzött! Amint mi is győzni fogunk! Az igazságot nem lehet oly méyre ásni, hogy ki ne kaparja sirját!...

Fekete Lőrinc kartársam, ne csüggedj! Előre tovább, felemelt fővel, soha meg nem rogyanó térdekkal *az egyedül boldogító Igéret Földje, az Egységfelé!*

Barát István
elnök.

Gyerünk mulatni!

Valamikor jelszó volt ez a fenti cím, de ritkábban akad ma ember, akinek pénze és kedve volna a mulatozásra. Pedig a pincérek szempontjából előnyösebb volna, ha a régi jelszót minél gyakrabban hallhatná. Legyünk őszinték. Magyarországon már a világháború előtt is a szürke hétköznapi korcsma-és vendéglő-közönsége főleg a szegényebb osztályokból rekrutálódott. A 2—3 krajcáros borralalók délben és este napirenden voltak, de a 10 és 20 fillért adók ritkábban fordultak elő. A mai siralmas időben, a középosztály teljes elszegényedése miatt, még a 10 filléres borralaló is sok vendégnek áldozatot jelent. Viszont a mulatozni vágyóknak sohasem játszott szerepet a borralaló-kérdés és így kézenfekvő dolog, hogy a háború előtt és után azoknak a pincéreknak ment még a legjobban, akik »lokálban, mulatóban, zenés kávéházban, zenés helyiségben« szolgáltak ki. Én sok esetet tudok, ahol a nappali szerény pincér jobb életet élhetett, mint az általa kiszolgált vendége, akinek zsebe nem engedett többet rendelni, mint egy üres kávé, vagy egy levest és egy üres főzeléket, vagy egy adag burgo-

nyát kenyérrel! A pincéri pálya magával hozza azt, hogy a szakmabeli első-sorban éleslátó, emberismerő, tapintatos, megfigyelő legyen. Igaz, ott, ahol fény és pompa van, ahol a gazdag emberek azért jönnek össze, hogy dózsöljenek, hogy élvezzék a világukat, ott joggal várhat a kiszolgáló pincér nagyobb jövedelmet. És itt csodálatosképen szociális szempontból — majdnem antiszociálisan kell gondolkoznunk! Amíg tudniillik gazdagok és szegények lesznek, mindig annak lesz a jobb életlehetősége, aki a — gazdagokból él és nem a — szegényekből. Így tehát kívánatos volna, hogy minél több mulatozó vendég legyen, minél több zenés helyiség, minél több alkalom a könnyebb pénzkeresetre. A fizetési kérdés a pincéri pályán, sajnos, még mindig nincs tisztázva. Minden pincér fájdalmasan gondol arra az időre vissza (akár tetszik egyeseknek, akár nem: én kimondom!), amikor az ország »tele volt pénzzel...« Hiába mondják, hogy az akkori idő csak átmeneti »konjunktura« volt! Nem igaz. Inkább a magas adókulcson mulik a vendéglősök és kávécsok gyors és sűrű tönkremenése.

Szerény nézetem az, hogy a hajdan mulató Budapest újból feltámadhatna, ha legalább a vizumot eltörölnék Ma-



CSILLAGHEGYI ÁSVÁNYVIZ A LEGJOBB

Központi iroda: Telefon L. 974—00
Csillaghegyi Telep: Tel. A. 623—91

Utólérhetetlen különlegesség

HUNGÁRIA JUHTURÓ

Eladási központ: Telefon: József 376—53.

SOERABAJA

KÁVÉKEVERÉK újra kapható.
FIUMEI KÁVÉBEHOZATALI TÁRSASÁG
Budapest, V., Ferenc József-tér 5.
(Gresham-palota, Zrinyi ucca sarok)

Szállít: Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Szállít:

Pasztörözött tejet
Tejszint
Tejfelt
Túrót
Prima lámpázott tojást

VII., ROTTENBILLER-UTCA 31. SZ.

TELEFONOK:

J.: 462-63 J.: 323-07 J.: 338-91 J.: 350-16 J.: 346-68

Sürgöncim: Köztejj Budapest.

Joghurtot
Jevót
Ovolát
Pasztörözött vaját
Sajtókat

Ceres

ÉTELZSIR

Szavatoltan, tiszta, egészséges és
könnyen emészthető

100 % tiszta kókuszszir

Hutter gyártmány



gyarországon! Nem féltjük sem a jó erkölcsöt, sem a »fekete gentleman«-okat. Vagyunk mi legalább is olyan morális, mint Páris, London, vagy Berlin. A pesti, illetve magyar pincér kiszolgáló tehetségével, intelligenciájával, jóakarásával az első a világon és ha mulatozó város volna Budaepst, mint annak idején, bizony más képet kapna ez az ország és ennek minden egyes polgára. A hatóságnak is érdeke volt mindig a mulató lokálok támogatása és pártfogása. Hiszen a detektívek legelső sorban ott akadnak rá a nem becsületes »pénzdobálásokra«. És nem is a luxushelyekre gondolok első sorban, hanem a népszerű polgári helyiségekre, amelyekben megfelelő látogatás mellett a tulajdonos is jól járna, a közönség is jól érezné magát és talán gyakrabban eljönne. A pincérsereg pedig szintén meg volna elégedve! De ahogy mondtam: a vízumkérdés, adókules, licenzdíj mérséklésére volna szükség. Amíg ezek a dolgok akadályt jelentenek, nem mehetünk mulatni!

D. Ello A.

Parlez-vous francais?

A pincéri pálya ma már mindig nehezebbé válik azoknak, akik ott boldogulni akarnak. Miután Magyarországon csak a fokozott idegenforgalomtól várható némi gazdasági fellendülés, mármár arra a fontos tényre ébrednek az illetékes körök, hogy az idegent más-képen kellene fogadni és ittmarasztalni, mint a múltban. A legutóbbi Budapesti Nemzetközi Vásáron bebizonyítottuk, hogy milyen más benyomást szerzett a jómódu külföldi nálunk, mikor a rendőr az ő anyanyelvén beszélgetett vele. A régi rideg »nix dájtes!« már nem divatos. Nem is lehet egy szegény országban, amely természetes fekvése folytán arra van hivatva, hogy más országok népeivel érintkezésbe álljon. A pincér a vendéglőben, kávéházban és szállodában még nagyobb mértékben kerül közvetlen érintkezésbe az idegen országok hozzánk ellátogató polgáraival és kézenfekvő dolog, hogy az idegenforgalom propagálásával a pincérszemélyzet fokozatos nyelvismeretét kell emelnünk. A francia »parlez-vous francais?« kérdés (beszél-e Ön franciául?) lesz ezentúl az intelligencia fokmérője minden igazi szervirozó pincérről szemben. Mert hiszen eddig is külföldön minden Magyarországra utazó idegennel azt szokták elhitetni, hogy itten minden vendéglőben, kávéházban, szállodában amugy is tudnak németül. Bizony igen sok pincér csak magyarul tud és a némettel, de főleg a der-diedas-szal hadilábon áll, ugy, hogy ha arra kerül a sor, alig tud érintkezni egy külföldi emberrel! A szomorú jelenkor arra tanít bennünket, hogy az új pincérgeneráció vas szorgalommal tanulja az idegen nyelveket, mert csak így nyílik neki a régen kívánt alkal-

ma az érvényesülésre. Francia nyelvismerettel óriási lehetőségek nyílnak minden igazi életpályát komolyan fel-fogó pincér részére. Ne felejtjük el, hogy magyarul 80 százaléka beszél a magyar pincérgárdának és alig 20 százaléka esik a több nyelvet ismerőire. Magyar nyelvismerettel egyedül még itt Magyarországon sem lehet rendesen elhelyezkedni, hát még külföldön, ahol ritkaság számba megy, ha valaki magyarul tud! A magyar konyhát, magyar bort és magyar jókedvet szeretik külföldön, de az ottani »magyar csárdák« — »restaurants hongrois« kizárólag is csak olyan embereket alkalmaznak, a kik nemcsak magyarul, hanem legalább is franciául beszélnek! Sajnos, eddig szégyen volt nálunk, ha valaki idegen nyelvet tanult. Reméljük, hogy a közeljövőben csak dicsőséggé válik, ha ez az ideje mult elfoglaltság nálunk megszűnik. Vannak sokkal primitívebb népek, akik boldogulásukat majdnem kizárólag alkalmazkodni tudásuknak köszönhetik. A francia nyelvnek az az óriási előnye, hogy az egész világ diplomatikai nyelve, míg a német csak a germán népcsoportba tartozik. Az olasz nyelvet csak a latin nyelvkörbe illetők értik meg. A pincér, aki magyarul, németül és franciául beszél, mindenütt a világon boldogulhat, mivel más nyelvet (például angolul vagy spanyolul!) már könnyebben el tudja sajátítani, ha e hármát tökéletesen bírja.

A Magyar Pincérek Országos Szövetségének egyik legnemesebb feladata lesz — reméljük, nem messze fekvő, boldogabb jövőben — hogy a szövetség tagjai részére, minden évben nyelvtanfolyamokat rendszeresítsen és a továbbképző pincérszemélyzetet maga köré gyűjtse. A pincéri pálya ilyenformán magasabb műveltséget fog követelni és így az egész szakma dicsőségére fog válni. Némelyik külföldi államban már most megkövetelik minden magát ön-állósítani kívánótól, hogy »intellektuális vizsgát« tegyen és a nyelvismereteket ilyenkor ligyelembe veszik.

Minden előre törő pincérben él egy magasabb pozíció felé iványuló vágy, mert nagyon szomorú az, ha egy öreg, gyenge, kihasználtság és azután elbocsátott pincérnek nyomorban kell meghalnia! »Parlez-vous francais?« — ez lesz az első kérdés a jobb jövő felé vezető úton!...

Ello.

Salzer J.

iroda és raktár:
Budapest, IV.,
Ferenc József rakpart 11.
Telefon: Aut. 845—05.
Alapítási év: 1887.

Gyárt: pecsenye-
diszeket,
halpapirokat, torta-
papirokat, süte-
ményhüvelyeket mo-
dern szervirozáshoz
papírszalvétákat és
papirdobozokat
Gyártelep:
VI., Lehel-u. 9

HIREK.

MESSENGER-BOY-t hívj!
Minden hívásért magas díjat fizet.
Telefonok: Aut. 812—95 és 812—96

Villámcsapástól leégett egy vendéglő.

Zala megye egyes részein a minap nagy vihar vonult keresztül, helyenkint jégesővel. Kerkaszentmiklóson a villám becsapott Csondor László vendéglőjébe, amely kigyulladt. A tüzet a nagy viharban lehetetlen volt eloltani, úgyhogy a vendéglő teljesen leégett. Emberéletben nem esett kár.

Azt hitték, hogy pincér.

Neewyorkból írják: Egy francia iparmágnás fiát, aki az angol nyelv elsajátítása céljából Londonba akart utazni, Newhavenben kellemetlen meglepetés érte. A fiatal ember csomagjaiban a vámvizsgálat egy frakkot talált, még pedig olyan szabású, mint amilyent a pincérek szoktak hordani. Pincérek azonban nem vándorolhatnak be Angliába és így az utast könyörtelenül visszaszállították Franciaországba.

Elfogták a trafikosok és vendéglősök csalóját.

Hetek óta garázdálkodott már egy titokzatos társaság Szombathelyen. Hetek óta érkeztek a feljelentések a rendőrségre ismeretlen tettesek ellen, akik sorra károsították meg a trafikosokat és vendéglősöket. Alig múlt el nap, hogy valamelyik trafikban vagy kocsmában ne jelent volna meg egy fiatal ember, aki a tulajdonos valamelyik ismert vendégétől, illetve vevőjétől hozott cédulát, amelyen cigaretta, vagy bor kiadását kérte a számlájára. Mindenütt gyanútlanul kiszolgálták a fiatal embert, de nagy volt a megrökönyödésük, mikor a pénzt be akarták hajtani. Mert akkor kiderült, hogy az illetők egyáltalán nem tudnak a vársárlásról. A károsultak feljelentést tettek a rendőrségen az ismeretlen csaló ellen. A rendőrség megindította a nyomozást, ami aztán eredménnyel járt. A detektívek hosszas figyelés után elfogták Volper István közművesegédet és Bazsó Lajos lakatosse-

ORSZÁGOS KÖZPONTI
MINTAPINCZE
BORAI

TÖKÉLETES

AZ
Optima
JÁTEKKÁRTYA
GYÁRTJA: HAMBURGER- u. BIRKHOLZ
PAPÍR- u. NYOMDAIPARI MŰVEGYÉRTŐTÁRSASÁG
BUDAPEST
TELEFON: L. 903—16, L. 902—57.

gédet, akiről megállapították, hogy ők követték el a csalásokat. Megfigyelték azokat, akik valahol törzsvendégek, vagy régi vevők voltak. Megtudakolták a nevét, azután alkalmas időben hamisított cédulával beállították az üzletbe és bor vagy trafik kiszolgáltatását kérték. A rendőrségen most állítják össze bűnlajstromukat, melynek megtörténte után átadják őket az ügyészségnek.

Kiraboltak egy főpincért a Kőbányai uton.

Minap éjjel két óra tájban vakmerő rablótámadás történt a Kőbányai-uton. Petán Imre 30 éves főpincér, aki a Losonczy-utca 19. számú házban lakik, a kávéházi záróra után hazafelé igyekezett, amikor a néptelen uton egy ismeretlen ember megállította, beszélgetni kezdett vele, majd hirtelen fejbe vágta a földreterperte és elrabolta ezüst óráját és ezüst láncát. Mikor a főpincér segélykiáltásaira rendőr érkezett a támadás színhelyére, az ismeretlen rabló már eltűnt az éj sötétjében. A rendőrség megindította a nyomozást.

Zwack-féle Unicum-ot és Orangeadot csakis eredeti üvegből poharazzatok, mert a vevő így látja és tudja, hogy csakugyan eredeti árut kap. Az Unicum-nak sehol a világon nincsen párja s természetes, hogy sokan utánozzák, de sikertelenül. Az Orangeade nem essenciából készül, hanem olasz narancsból, amelynek eredeti zamata benne van a szörpben.

HIVATALOS RÉSZ.

Egyesületünk ügyésze.

Egyesületünk vezetősége ezúton hívja fel szaktársainkat megválasztott ügyészeinkre, dr. Kállay Miklós ügyvédre, aki az Egyesület tagjainak bármilyen peres ügyben szívesen nyújt segítséget mérsékelt díjazás mellett.

Cím: Dr. Kállay Miklós ügyvéd, Eszterházy-utca 15., II. em.
Tel. J. 309—98.

DREHER BAK-SÖR

BUDAPEST—KŐBÁNYA

TELEFON: József 358-07

VÉNUŠ

étolaj
kókuszszir
1/2 és 1/4 kg. csomagolásban is.

Gyártja: Olajművek R.-T. Kohn Adolf és Tsa
Budapest, V., Zoltán-u. 17.

Szent István Porter Sör

a Polgári Serfözde világhírű különlegessége

Pompás sajtos rudaeskat, teperiyüspogácsát olcsón szállít **WIENER JOZSEF** cukrász
VII., Baross-tér 17. — Telefon: J 316—10

PÁTRIA bor- és sörkereskedelmi
részvénytársaság
Budapest, VII., Péterffy Sándor-u. 26.

TÖRLEY
GOÛT AMÉRICAIN

STAUFFER
dobozos és blokk emmentali
elsőrendű
emmentaliból készül

Uj üzem a régi helyén

RAPID

kélmefestő és vegytisztító üzem
ezelőtt: Eisler Kálmán

VI., Aradi-u. 26. — VII., Dob-u 98.

Telefon: J. 345—64.

Nem gyűjtőhely! Nem közvetítő!

1/2 nap alatt fest, tisztít

mindennemű szövet, selyem és kötött ruhákat, férfi öltönyöket, függönyöket, szőnyeget stb. stb. Saját üzem.

Legszebb, legolcsóbb, leggyorsabb munka.

Munkáért házhoz küldünk s vissza szállítjuk.

E hirdetés felmutatójának 10% engedményt nyújtunk.



Nyáry gyógycipész
Szondy-utca 25.

Kérjen ismertetőt.

Erzékeny lábakra

készítünk **asbestos** gyógycipőket, amelyekben azonnal jól tud járni. Bármilyen érzékeny lábra garancia mellett szép olcsó, tartós. Ne kísérletezzen, ne várja meg, míg más ajánlja cégemet.

Csak valódi

Heller Emmenthalit

fogadjon el

dobozban és blokkban

DIT-GOT LIKOR, RUM

Figyeljünk! Piatnik Nándor és Fia budapesti magyar kártyagyár gyártmányainak valódiságára. Óvakodjunk a rossz utánzatoktól!

Piatnik Nándor és Fia

Magyar játékkártyagyár r. t.

BUDAPEST, VII., ROTTENBILLER UCCA 17. SZ.

Telefon: József 310—63. Alapított: 1842

BERKEL

mérleg és sonka-
vágógép
uralja a világot!

SIDOL FÉM-,
ABLAK-
és márványtisztításra alkalmas

GRÓSZISTVÁN

FINOM SÜTŐDE

HÁZI
KENYERE
VEZET!



VII. BAROSS U 20
TELEFON J 432 01

Püspöki uradalmi bérpince r.-t. Vác.

Központi iroda:
BUDAPEST,
V., Zrinyi-utca 7.

Telefon:
Aut. 810-37, 812-14.

Magyar palackos
borkülönlegességek.



Hortobágyi juhturó

mindenütt kapható!

Termeli az Orsz. Magyar
TEJSZÖVETKEZETI KÖZPONT

FRANÇOIS PEZSGŐ



Crémant Rosé
Transylvania sec

Sérvben és viszérben szenvedőknek
különlegességi szaküzlete.

REINER VILMOS

BPEST, VI., PODMANICZKY-U.55.

Telefon: L. 921—46.

Kartársak! Ajánljátok

SCHÖN cukrászdáját

Villanyerőre berendezett cukrász-
és fagyaltkülönlegességi üzem.

BUDAPEST, V., Váci-ut 38. — Tel.: L. 906-16.

Alapítva: 1880.

Telefon: József 428—48.

BIEN S. FIAI vajpótlék gyár Budapest,
VII. Nagydíófa-u. 7

Binikum-margarin
tökéletes Teavaj-pótlék.

Tokaji konyak

Anima Tokaj konyak-likőr
Első Tokaji Konyakgyár R. T. Tokaj.

Bonkőnyv, block, fogvájó elismerten
legolcsóbb

Berkevitálnál, VII., Sip-u. 4. — Telefon: J. 425-31.

Papírárugyár, hektograph és az összes kávéházi
és vendégköi kellékek.

Ital szükségletét

belföldi és külföldi italokban a legelőnyösebben
beszerző csoportunknál fedezheti.

Vendéglősök Beszerző Csoportja R. - T.

Budapest, IV., Vámház-körút 8. szám.

Kívánatra árjegyzéket küldünk.

MOCZNIK

MUSTÁR
ECETES **!!** a legjobb
UGORKA

Gyár: Bpest, VIII., Alföldi-u. 10.

**BUDAPESTI KÁVÉSOK
ÁRUFORGALMI R.-T.**

BUDAPEST, VIII., JÓZSEF-KÖRUT 38.

Telefon: József 392-27.

Saját kávépörkölt és fűszermalom-üzem. — Az összes kávéházi és éttermi cikkek közvetlen importja és eladása. — Eredeti garantált angol-rum 76% egyliteres palackokban kapható.

Littke L. pezsgőgyár, Pécs

Főraktár: Budapest, IV., Szép-utca 3.,

Telefon: József 378-23.

Igyunk **LITTKÉ** pezsgőt!

Ismét kapható!

LEHER TESTVÉREK-féle

a legjobb békebeli pogácsa sajt, kvargli.

LEHER TESTVÉREK pogácsa sajtgyár PÉCS.

**HÜTTL TIVADAR
PORCELLÁNGYÁROS**

Budapest, V., Dorottya ucca 14.

Telefon: Nagy választék porcellán kávéházi és éttermi edényekből.

D·O·Z·Z·I

szalámi
a legjobb

BUDAPEST - RÁKOSPALOTA
TELEFON: LIPOT 902 - 66

MIKA TIVADAR

r é z á r u g y á r

Budapest, VII., Kazinczy-u. 47

Sörsapok, borcsapok, szerelvények
raktárról kaphatók.

Gyomorégést megszüntet
Gyomorfekélyt rövid idő alatt gyógyít a

CIGELKA

STEPHANUS GYÓGYVIZ

Megrendelhető a cigelkai jódos gyógyforrások
vezérképvisleténél:

Budapest, V. Sas-u. 29. — Tel.: T. 120-20.

Borszivattyúk, bortömlők,
pincegazdasági cikkek
TELEFON; 28-92

CIFKA JÓZSEF

Bpest, V, Vilmos császár-ut 48

Bádogra litografált bortörvény kapható

Mindenki — mindenütt — mindig

**KRISTÁLY
FORRÁSVIZET IGYÉK!**

Szent-Lukács-fürdő

Kristály-Kút vállalat

Budapest, III., Zsigmond-utca 27. sz.

Telefon: Aut. 521-17 és 521-18.



Gróf Somssich Tihamér

borgazdasági és kereskedelmi rt.

Központi iroda: Andrassy-ut 31. Tel. 142-85

Városi pincészet: Teréz-körut 9. Tel. 142-28

Pincészet: Budafok, Péter Pál-utca 24.

Telefon: 308-84

SZEGEDI paprika

Édes nemes csemege --- kg. P 6.—

Édes nemes --- " " 5.80

Szegedi 3 tojasos házilag

készített tarhonya --- " " 1.60

SESZTÁK JÓZSEF

Szegedi lerakat

Budapest, VII., Wesselényi ucca 66. sz.

Telefon: J. 316-96.

Alapítva 1870.

E lapra hivatkozók 5 százalék kedvezményt élveznek

Herz-szalámi világhírű

Budapest, IX., Soroksári-út 76.

Telefon: 863-05 és J. 396-30.

Kartellen kívüli külföldi SÖR

Söreim a következők:

Pilseni: Ősforrás.

Gössi: Special sör.

Budweissi Részvénytársaság sör:

Különleges márciusi sör

Különleges Extra világos

Különleges (barna) Szent Lajos

Különleges (barna) Kaszinó sör.

Különleges márciusi sör hordóban.

Ha egy próbát tesz a próbarendelése után további sörszükségletét is nálam fogja beszerezni, aminek a sör kiváló minősége s a pontos és lelkiismeretes kiszolgálás lesz biztosítéka.

SCHÄTZ JÓZSEF

SÖRNAGYKERESKEDŐ

BUDAPEST, VIII., PRÁTER-U, 47.

ALAPITVA: 1875.

TELEFON: J. 303-15.